



## Vyrozumění o schválení žádosti o příspěvek v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II – v režimu „de minimis“

Č. j.: UPCR-KA-2016/67640

Úřad práce České republiky – Krajská pobočka v Ostravě  
Kontaktní pracoviště Karviná  
Zastoupený: Ing. Daliborem Závackým, ředitelem KoP Karviná

Žadatel: Sky Paragliders a.s.  
IČO: 25397893  
Zastoupený: Mgr. Martin Němec, předseda představenstva  
Mgr. Jana Němcová, člen představenstva

Vážená paní/Vážený pane,

dovoluji si Vám oznámit, že Vaše žádost č.UPCR-KA-2016/57036 ze dne 27.6.2016 o příspěvek v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II reg. č. CZ.03.1.52/0.0/0.0/15\_021/0000053, je tímto na základě doporučení hodnotící komise ze dne 4.8.2016 **schválena s podmínkou** Úřadem práce České republiky – krajskou pobočkou v Ostravě, kontaktní pracoviště Karviná v následujícím rozsahu a za následujících podmínek:

### I. Specifikace vzdělávací aktivity:<sup>1</sup>

Název:	<i>Odborný kurz pokročilého šití sportovních potřeb pro paragliding</i>
Příspěvek na mzdové náklady interních lektorů	23.000 Kč
Příspěvek na mzdové náklady vzdělávaných zaměstnanců	70.400 Kč
Minimální rozsah vyuč. hodin (včetně ověření získaných znalostí a dovedností): 100	Výuka: 92 hodin
	Závěrečná zkouška: 8 hodina
Počet zapojených zaměstnanců:	4
Počet zapojených potenciálních zaměstnanců:	0
Předpokládaný termín realizace:	Září 2016 – listopad 2016

<sup>1</sup> V případě schválení více aktivit, vyplní se pro každou aktivitu specifikace zvlášť



## II. Podmínky

Uvedené specifikace jsou závazné.

Vyúčtování zaměstnavatel dokládá ve výši 100 % skutečně vynaložených nákladů. Do režimu „de minimis“ bude započtena pouze skutečně vyplacená podpora ze strany ÚP ČR, nejvýše tedy částka odpovídající výše uvedeným příspěvkům na mzdové náklady interních lektorů a mzdové náklady vzdělávaných zaměstnanců.

Hodnotící komise však podmínila poskytnutí podpory provedením níže uvedených úprav v Žádosti o příspěvek na úhradu nákladů zabezpečení vzdělávací aktivity zaměstnanců v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II:

- 1. Vzdělávací aktivita schválena komisí s podmínkou snížení počtu navrhovaných účastníků na 4 (Simona Hátová, Renata Zapletalová, Marcela Balická a Kateřina Adamcová) a zároveň upravení počtu výukových hodin na 100 VH**
- 2. Příspěvek na mzdové náklady zaměstnanců schválila komise v návaznosti na upravený počet navržených zaměstnanců a upraveného rozsahu výukových hodin a příspěvek na mzdové náklady interního lektora schválila komise v návaznosti na upravený rozsah výukových hodin.**

Upravenou Žádost předložte Úřadu práce České republiky – krajské pobočce v Ostravě nejpozději do 30.9.2016. Do žádosti není přípustné provádět jakékoli jiné změny než výše uvedené a s nimi bezprostředně související.

Realizace vzdělávací aktivity může být zahájena až po podepsání Dohody o zabezpečení vzdělávací aktivity zaměstnanců a poskytnutí příspěvku v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II, reg.č. CZ.03.1.52/0.0/0.0/15\_021/0000053.

Vzdělávání musí být zahájeno do 6 měsíců ode dne vydání tohoto vyrozumění.

V Karviné, dne: 8.8.2016

-----  
Ing. Dalibor Závacký  
ředitel KoP Karviná



Převzal (datum, podpis):

---

**Stručné shrnutí v rámci věcného hodnocení žádosti:**

Hodnotící komise při rozhodování o poskytnutí příspěvku vycházela z podkladů a informací, které žadatel doložil v žádosti a na základě kterých přidělila jednotlivým hodnotícím kritériím body dle stanovené metodiky v celkové výši 61,50 bodů. Žádost byla po provedeném hodnocení s podmínkou realizace vzdělávací aktivity pro 4 účastníky, úpravou délky výukových hodin a s úpravou mzdových nákladů interního lektora shledána jako hospodárná, efektivní a účelná pro žadatele i navržené účastníky.